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TANITMA VE KULLANIM KILAVUZU

TURKCE

ELEKTIRIKLI MERMER KESME
MAKINASI

MODEL: RDX3881 — X3881

TEKNIK OZELLIKLER
° Gerilim — Frekans 230V — 50Hz
e  Giris Guci 1300 W
e  Yiiksiiz Hiz 11000 Devir/dk (+/- %10)
[ ]

Testere Cap1 ¢125MM




CIHAZIN UNITELERI:

CALISTIRMA TETIGI
KILITLEME BUTONU
TUTMA SAPI

ACILI KESIM TABLASI
KESME DERINLIGI AYARI
ELMAS TESTERE
MUHAFAZA

Nk we -

KULLANIM ALANI VE OMRU

Bu "RODEX" cihaz: Mermer ,seramik vb sert taglarin kesim isleri i¢in gelistirilmistir.

Giimriik ve Ticaret Bakanhgi tebligince kullanim émrii 7 yildir.

NOT:BU URUN AMATOR AMACLI KULLANIMLAR ICIN UYGUNDUR.

GUVENLIK BILGILERI

Elektrik carpmasi, yaralanma ve yangin risklerinden korunmak i¢in asagidaki bilgilere dikkat

edin.
[ ]

Mevcut sebeke voltajinin alet tip levhasi tizerindeki bilgilerle ayn1 olup olmadigini
kontrol edin.

Elektrikli aleti kullanmadan 6nce aletin ve elektrik baglantilarinin hasarli olup
olmadigini kontrol edin.

Kabloyu yalniz motor kapaliyken prize takin.

Elektrik ¢arpmasina karsi kendinizi koruyun. Metal boru, kalorifer radyatorti,
elektrikli ocak, buzdolab1 vb. topraklanmis aletlere dokunmaktan kag¢inin.

Asir sicaklik farki elektrik ileten parcalar {izerinde su damlaciklarinin olusmasina yol
acar. Aleti calistirmadan once aletin ¢alisacak yerdeki oda sicakligina gelmesini
bekleyin.

Makineleri, cihazlar1 ve tavsiye edilen aksesuar parcalart kullanim kilavuzundaki
yonetmeliklere gore ve yalnizca kullanim amacina uygun alanlarda kullanin.
Uzerinde calisilacak pargay: sabitleyin. Is parcalarini sabitlemek igin sikma tertibatlart
veya mengene kullanin.



e (Calisma esnasinda taki takmayin ve bol elbise giymeyin. Uzun saclarinizi baglayin

veya saclari saran ag takin. Kaymayan ayakkabi giyin ve eldiven takin.
Asint giiriltiilii calismalarda kulaklik takin.
Taban, merdiven ve iskele lizerinde ¢alisirken saglam durmaya dikkat edin.

kablolarini kullanin.
Aletleri patlama tehlikesi bulunan yerlerde ¢alistirmayin.
e Aletin ti¢iincii kisilere verilmesinde bu kullanim kilavuzu da verilecektir.

Elektrikli aletleri nem ve yagmura kars1 koruyun. Kesinlikle suyun i¢ine koymayin.
Acik havada calisirken yalnizca bu sartlarda ¢alismaya izin verilmis alet ve uzatma

e Tamir ¢alismalar1 yalnizca kalifiye kisiler tarafindan ve orijinal pargalar kullanilarak

yapilacaktir.
UYARI: Alkol, ilag ve uyusturucu maddeler ile hastalik, atesli haller ve yorgunluk
reaksiyon kabiliyetinizi etkileyebilir. Bu durumlarda elektrikli aletleri kullanmayin.

o  Elektrikli aletleri cocuklardan uzak tutun.

e  Elektrikli aletleri orijinal ambalajlar1 i¢inde ve ¢ocuklarin erisemeyecegi yerlerde

saklayn.

e  Aleti kullanmadiginizda, mola verdiginizde, ayar ¢alismalarinda, aksesuar

degistirmede ve bakim calismalarinda daima kablo fisini prizden ¢ikarin.

e  FElektrikli aletleri kesinlikle kablosundan tutarak tagimayn. Fisi prizden

cikarirken kesinlikle kablosunu asilarak kablosunu ¢ikarmayin.

e  Motorlar yiik altinda durdurmayin.

e  (Calisma alanimiz diizenli tutun.

e  (Calisirken anormal viicut hareketlerinden kaginin.

e  Makinenin istenmeden devreye sokulmasini veya yol almasini 6nleyin
Takim anahtarlarini ve ayar yardimer aletlerini takili birakmayin.

UYARI
Herhangi bir bakim ya da kontrol yapmadan 6nce mutlaka aletin fisinin ¢ekik ve
calistirma anahtarinin kapali oldugundan emin olunuz.

ELMAS TESTERENIN CIKARTILMASI / TAKILMASI (Fig 1-Fig 2)

1. I¢ flanj1 mil {izerine takin, ve daha sonra elmas testereyi ve sikistirma flansini mil
tizerine oturtun, sikistirma vidasini sikin. Boylece sikistirma vidasi diizenegi kenetleme
flansini sikica tutacaktir.

Fig. 1




2. Montajlama esnasinda, koruyucu diizenegin ve elmas testerede gosterilen ok yoniine
dogru ¢evrilmesine dikkat edin.

3. Elmas testereyi ¢ikaRDXak i¢in yukaridaki islemin tersini yapiniz.

Fig. 2

KESME DERINLiGININ AYARLANMASI ( Fig 3)

Derinligin ayarlanmasi i¢in, kanatli viday1 gevsetip taban plakasini arka kismina dogru
cekerek, asagiya ya da yukariya dogru hareket ettirerek istenilen pozisyona ayarlayin. Kanath
viday1 sikistirarak istenilen pozisyonun sabitlenmesini saglayin.

ACILI KESIMIN AYARLANMASI ( Fig 4)

Taban plakasinin tizerindeki altigen civatay: 6n tarafa dogru anahtar yardimryla
gevsetin. Makinenin yan ylizeylerini istenilen ag¢inin ( 0-45 derece) ayarlanmasi i¢in kullanin
ve altigen civatay1 yeniden sikistirin.



Fig. 4

ANAHTARIN KULLANILMASI (Fig 5)

Uyari;
Aleti calistirmadan 6nce, aletin kapali konumda olup olmadigini her zaman kontrol
ediniz.

1. Aleti baslatmak icin, anahtar1 “on” konumuna getirin. Stirekli ¢alistirma igin,
anahtara bastiktan sonra kilitleme butonuna basiniz.

2. Aleti durdurmak i¢in anahtar tetigini serbest birakin

Fig. 5



KOMUR FIRCALARINI DEGiISTIRMEK ( Fig 6)

Diizenli olarak kontrol edilmeleri gerekmektedir. Belirgin kivilcimlar olusmaya
basladiginda degistirilmeleri gerekmektedir. Her ikisi de ayn1 zaman degistirilmelidir. Sadece
temin edilen RODEX komiirlerini kullaniniz. Degisimi Fig. 6 daki gibi gerceklestiriniz.

(Fig:6)

GUVENLI VE ETKILI KULLANIM

e  FElmas testere kullanim esnasinda ¢ok 1sinabilir, soguyana kadar dokunmayin.

e  Makineye kullanim esnasinda asir1 yiiklenmeyin.

e  Elmas testere kesilecek parca tizerine temas etmeden aleti kullanima hazir hale
getiriniz.

e  Aleti calistirdiktan sonra elmas testere ulasabilecegi en yliksek hiza gelinceye
kadar bekleyiniz ve daha sonra aleti parca tizerine yaklastiriniz.

e  Kesme esnasinda bastirmayin ve aleti kaydirmayin.

e  Kesme yonii olduk¢a onemlidir. Aleti yavasca ileriye dogru aletin hizini
ayarlayabilmek icin kaydirin.Alet her zaman saat yoniine dogru ¢alistirilmalidir. Aksi
durumda aletin kontrol disina ¢ikmasi olduk¢a muhtemeldir.

BAKIM VE TEMIZLIK

e Aletin kendinde bir calisma yapmadan once sebeke fisini prizden cekin.

e Iyi ve giivenli ¢alisabilmek i¢in aleti ve havalandirma araliklarini daima temiz
tutun.

e Tiim vidalar1 kontrol edip gevsek olanlar1 olmasi gerektigi gibi sikistirin.

e Kablonun kesik ya da kopuk olup olmadigin1 kontrol ediniz. Bu makinenizin
kullanim 6mrunu arttirabilir .

e Titiz liretim ve test yontemlerine ragmen alet ariza yapacak olursa, onarim
RODEX elektrikli el aletleri i¢in yetkili bir servise yaptirilmalidir.



ENGLISH

MARBLE CUTTER

MODEL: RDX3881 - X3881

INSTRUCTION MANUAL

TECHNICAL DATA
e VOLTAGE 230V - 50Hz
e POWER 1300 W
e NOLOAD SPEED 11000 R/MIN (+/- %10)
e SAW DIAMETER ¢125MM
TOOL’S UNITS

1. ON/OFF TRIGGER

2. TRIGGER LOCK

3. HANDLE

4. ANGLED CUTTING PLATE

5. CUTTING DEPTH ADJUSTMENT

6. DIAMOND SAW

7. GUARD

USING AREA

This RODEX machine has been designed for cutting hard Stones like marbles, tiles..

SAFETY RULES
Read all instructions failure to follow all instructions listed below may result in electric shock,
fire and/or serious injury.

e The voltage of the power source must agree with the value given on the nameplate of
the machine.

e Before using the tool, check the tool and it’s power connections if there is any
damagement.

e Don’t connect the plug to power source when switch is on.

e Avoid body contact with earthed or grounded surfaces such as pipes, radiators, ranges
and refrigerators. There is an increased risk of electric shock if your body is earthed or
grounded.

e [Extreme temperature differences cause water droplets on power conducting parts .
Before switch on the tool, wait tool to get same temperature working room
temperature.



Use the power tool, accessories and tool bits etc. in accordance with these instructions
and in the manner intended fort he particular type of power tool, taking into acccount
the work conditions and the work to be performed. Use of the power tool for
operations different from intended could result in a hazardous situation.

Fit workpieces and for fitting the workpieces, use clamping equipments or vice.

Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep your hair, clothing and
gloves away from moving parts. Loosing clothes, jewellery or long hair can be caught
in moving parts.

Use safety equipment. Always wear eye protection. Safety equipment such as dust
mask, non-skid safety shoes, hard hat, or hearing protection used for appropriate.
When working with the machine, hold it firmly with both hands and provide for a
secure stance.

Do not expose power tools to rain or wet conditions. Water entering a power tool will
increase the risk of electric shock.

When operating a power tool outdoors, use an extension cord suitable for outdoor use.
Use of a cord suitable for outdoor use reduces the risk of electric shock.

Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in the presence of
flammable liquids, gases or dust. Power tools create sparks which may ignite the dust
or fumes.

When power tool is given to other people, this instruction manual must be given with
power tool.

Have your power tool serviced by a qualified repair person using only identical
replacement parts. This will ensure that the safety of the power tool is maintained.

WARNING: Stay alert, watch what you are doing and use common sense when
operating a power tool. Do not use a power tool while you are tired or under the
influence of drugs, alcohol or medication. A moment of inattention while operating
power tools may result in serious personal injury.

Keep the tools out of reach of children.

Store idle power tools out of the reach of children and do not allow persons unfamiliar
with the power tool or these instructions to operate the power tool.

Disconnect the plug from the power source before making any adjustments, changing
accessories, or storing power tools. Such preventative safety measures reduce the risk
of starting the power tools accidentally.
Never use the cord for carrying, pulling or unplugging the power tool.

Don’t switch off the tool when it is on load.

Keep work area clean and well lit. Cluttered and dark areas invite accidents.

Avoid the anormal body moving, when operating the tools.

Avoid accidental starting. Ensure the switch is in the off position before plugging in.
Carry power tools with your finger on the switch or plugging in power tools that have
the switch on invites accidents.

Remove any adjusting key or wrench before turning the power tool on. A wrench or a
key left attached to a rotating part of the power tool may result in personal injury.

WARNING

Before any maintenance or control, ensure machine is off position and plug is pulled

from electricity.
Installing and removing the Diamond-cutting disc. (Figl &Fig2)
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1. Mount the inner flange onto the spindle, then fit the diamond cutting disc and clamping
flange on the spindle, tighten the clamping screw using the socket wrench, the assembly of
the clamping screw must thereby hold the clamping flange tightly with the open wrench.

2. When mounting, make sure that the direction of the arrows on the protective guard and
the diamond cutting disc both point in the same direction.

3. To remove the disc, follow the installation procedure in reverse

Adjusting the Depth of cutting(Fig3)

To adjust cutting depth, loosen the winged

screw and displace the base plate along its rear side, lowering or raising it until reaching the
desired measure. Use a rule, scale or something similar to adjust the required. Retighten the
winged screw.
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Adjusting the Bevel Cutting Angle

Loose the Hex bolt on the base plate along its front side with socket wrench , then Pivot the
machine sideways until the desired cutting angle is set on scale(0~

45°), tighten the hex bolt again.(Fig4)

Switch action(Fig5)
A Caution:
* Before plugging in the tool, always check to see that the tool is switched off. And the switch
trigger can move freely.
1. To start the tool, press the switch trigger.
For continuous running, press the switch trigger then press the lock button..
2. Release the switch trigger to stop the tool.

— A

Replacing carbon brushes.(Fig6)

1. Remove and check the carbon brushes regularly. Replace when the tool occurs obvious
sparks or wear down to the limit mark.

2. Both carbon brushes should be replaced at the same time. Use only RODEX brushes
provided.

3. Use a screwdriver to remove the brush holder caps. Take out the worn carbon brushes,
insert the new ones and secure the brush holder caps

///{

———

0 (=
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MAINTENANCE AND CLEANING
Before any work on the machine itself, pull the mains plug.
Use only properly carbon brush.
Ensure that all screws on the machine are tightened well.
For safe and proper working , always keep the machine and the ventilation slots clean.
If the machine should happen to fail despite the care taken in manufacture and testing, repair
should be carried out by an authorized customer services agent for RODEX power tools.

13



FRENCH

Machine pour la Coupe du Marbre
MAQUETTE: RDX3881 — X3881

MODE D’EMPLOI

AVERTISSEMENTS:
Pour votre propre sécurité, lire et veiller a bien comprendre avant d'utiliser.
Veuillez conserver ces instructions pour toute référence ultérieure.

SPECIFICATIONS:
Model RDX3881
Tension 230V~240V/50HZ~60HZ
nominale/Fréquence
Puissance d’entrée 1300W

Vitesse a vide 11000RPM

Disque DIM d125MM
Brut/Poid Net

Accessoires 2x Balais carbons, 1x Mode d’emploi, 1x Livret de

service, 1x CI¢é a douille, 1x Clé ouverte.

. Le fabricant se réserve le droit de modifier les spécifications sans préavis.
. Les spécifications peuvent varier d'un pays a 1’autre.

REGLES DE SECURITE GENERALES

(Pour tous les outils)

AVERTISSEMENT:

Lire et veiller a bien comprendre toutes les instructions. Le non respect des instructions ci-

dessous peut entrainer un choc électrique, un incendie et/ou des blessures graves.
CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS.
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COIN TRAVAIL

1. Gardez votre coin travail propre. Les établis encombrés et les zones sombres sont propices
aux accidents.

2. Ne pas faire fonctionner les outils électriques dans des atmospheres explosives, comme en
présence de liquides inflammables, de gaz ou de poussicre. Les outils électriques créent des
étincelles qui pourraient enflammer les poussiéres ou les vapeurs.

3. Tenez les spectateurs, les enfants et les visiteurs a 1’écart, pendant que vous utilisez un outil
¢lectrique. Les distractions peuvent vous faire perdre le contrdle.

SECURITE ELECTRIQUE

4. La fiche des outils électriques doivent correspondre a la sortie. Ne jamais modifier les
fiches en aucune fagon. Ne pas utiliser un adaptateur avec des outils électriques a la terre. Les
fiches non modifiées et les prises correspondantes réduisent les risques de choc électrique. Ne
pas modifier la fiche de quelque facon. La double isolation élimine le besoin pour les trois fils
cordon d'alimentation et systeme d'alimentation électrique a la terre.

5. Evitez tout contact corporel avec des surfaces tels que tuyaux, radiateurs, cuisiniéres et
réfrigérateurs. Il ya un risque de choc é€lectrique, si votre corps est mis a la terre.

6. Ne pas exposer les outils électriques a la pluie ou humide. L’eau entrant dans un outil
¢lectrique augmente le risque de choc électrique.

7. Ne maltraitez pas le cordon. Ne jamais utiliser le cordon pour porter les outils ou tirer sur la
fiche de la prise. Gardez le cordon loin de la chaleur, I'huile, des arétes vives ou des pieces
mobiles. Remplacez les cordons endommagés immédiatement. Cordon endommagé augmente
le risque de choc électrique.

8. Lorsque vous utilisez un outil électrique a 'extérieur, utilisez une rallonge extérieur marqué
"WA"ou "W". Ces cordons sont prévus pour un usage extérieur et réduisent le risque de choc
¢lectrique.

SECURITE PERSONNELLE

9. Restez vigilant, surveillez ce que vous faites et faites preuve de bon sens lorsque vous
utilisez un outil électrique. Ne pas utiliser l'outil lorsque vous etes fatigué ou sous l'influence
de drogues, d'alcool ou de médicaments. Un moment d'inattention lors d’utilisation de 1’outil
¢lectrique peut entrainer des blessures graves.

10. Portez des vétements appropriés. Ne portez pas de vé€tements amples, de bijoux ou des
cheveux longs. Gardez vos cheveux, vétements et gants ¢loignés des pieces mobiles. Les
vétements amples, bijoux ou des cheveux longs peuvent étre happés par des pieces mobiles.
11. Evitez tout démarrage accidentel. Assurez-vous que I’interrupteur soit en position arrét,
avant le branchement. Transporter les outils lorsque votre doigt est sur l'interrupteur provoque
des accidents.

12. Enlevez les clés de réglage avant de démarrer I'outil. Une clé qui est laissée attachée a une
picce tournante de 1'outil peut entrainer des blessures.

13. Ne vous penchez pas trop. Maintenez un bon équilibre tout le temps. Un bon équilibre
permet une meilleure maitrise de 1'outil dans des situations inattendues.

14. Utilisez des équipement de sécurité. Portez toujours des lunettes de protection. Un masque
a poussiere, des chaussures de sécurité antidérapantes, un casque ou une protection auditive
doit étre utilisé dans des conditions appropriées. Les lunettes ordinaires et les lunettes de
soleil sont PAS des lunettes de protection.
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UTILISATION ET ENTRETIEN DES OUTILS

15. Utilisez des pinces ou un autre moyen pratique pour fixer et soutenir la piéce sur une
plate-forme stable. Tenir la piéce avec la main ou contre votre corps est instable et peut
conduire a une perte de controle.

16. Ne pas forcer l'outil. Utilisez 1'outil correct pour votre application. L 'outil approprié
effectuera un meilleur travail et siir a la vitesse pour laquelle il est congu.

17. N'utilisez pas un outil, si son interrupteur ne pas activer ou désactiver. Tout outil qui ne
peut pas étre contrdlé par son interrupteur est dangereux et doit étre réparé.

18. Débranchez la fiche de la source d'alimentation avant de procéder a des réglages, de
changer les accessoires ou de ranger 1'outil. Ces mesures de sécurité préventives réduisent le
risque de démarrage accidentel de I'outil.

19. Rangez les outils hors de portée des enfants et autres personnes inexpérimentées. Les
outils sont dangereux dans les mains de personnes inexpérimentées.

20. Entretenez les outils avec soin. Gardez les outils de coupe bien affiités et propres. Des
outils bien entretenus et affiités sont moins susceptibles de coincer et sont plus faciles a
contrdler.

21. Vérifiez I’alignement ou grippage des parties mobiles, les ruptures de picces, et toute autre
condition qui peut affecter le fonctionnement des outils. S'il est endommaggé, faites réparer
l'outil avant de s'en servir. De nombreux accidents sont causés par des outils mal entretenus.
22. Utilisez uniquement des accessoires qui sont recommandés par le fabricant pour votre
modele. Des accessoires qui peuvent convenir a un outil, peuvent devenir dangereux lorsqu'ils
sont utilisés sur un autre outil.

ENTRETIEN

23. La réparation des outils doit étre effectuée exclusivement par un personnel de réparation
qualifié. Une réparation ou un entretien effectué par un personnel non qualifié peut entrainer
un risque de blessure.

24. Lors de I'entretien d'un outil, utilisez uniquement des pi¢ces de rechange identiques.
Suivez les instructions dans la section Entretien de ce manuel. L'utilisation de pieces non
autorisées ou le non respect des instructions peut entrainer un risque de choc électrique ou de
blessure.

REGLES DE SECURITE PARTICULIERES

NE PAS laisser aisance et de familiarité avec le produit (tirés de 1'utilisation répétée).
Respectez strictement les regles de sécurité de la machine pour la coupe du marbre. Si vous
utilisez cet outil incorrectement, vous pouvez souffrir de blessures graves.

4. Tenez l'outil par les surfaces isolées lors d’utilisation. L'outil de coupe risque de toucher
des fils cachés ou son propre cordon. Le contact avec un fil sous tension, rendra les pieces
métalliques exposées, et choquera 1’operateur.

5. Utilisez des détecteurs appropriés afin de déterminer si les lignes cachées dans la zone de
travail ou appelez I’entreprise de services publics pour assistance. Si le cable est endommagé
ou coupé pendant le travail, ne touchez pas le cable et retirez la prise immédiatement. Ne
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jamais utiliser la machine si le cable est endommagé. Contact avec les lignes €lectriques peut
provoquer un incendie ou un choc électrique. Endommager une conduite de gaz peut
provoquer une explosion. Pénétrant une conduite d'eau provoque des dégats matériels et peut
provoquer un choc électrique.

6. Tenez votre outil fermement a deux mains.

7. Gardez les mains €loignées du disque diamant tournant.

8. Fixez la piece. Une picce serrée par des dispositifs de serrage ou dans un étau, est plus slire
que tenue dans la main. Le blocage du disque de coupe conduit a une réaction forte secousse
de la machine. Si cela se produit, éteignez immédiatement la machine.

9. Appliquez la machine a la piece lorsqu'il est en marche.

10. N'utilisez que des disques diamants avec une vitesse maximale autorisée qui est au moins
aussi élevée que la vitesse a vide de 1la machine. Vérifiez les disques diamants avant
utilisation.

11. Les disques diamants doit tre montés dans 1'alignement exact et €tre en mesure de tourner
librement. Effectuez un essai a fonctionner pendant au moins 30 secondes sans aucune charge.
Ne pas utiliser les disques diamants qui sont endommaggés.

12. Toujours éteindre la machine et attendre jusqu'a ce qu'il en est venu a un arrét avant de le
placer.

13. Ne touchez pas le disque juste apres 1'opération, il peut étre extrémement chaude et
pourrait vous briler la peau.

14. Ne jamais laisser les enfants utiliser la machine.

15. Disques diamants ne s‘arrétent pas immédiatement apres avoir éteint la machine. Ne pas
exercer de pression latérale sur les disques diamants.

16. Attirer l'attention sur la nécessité d'utiliser des disques de coupe ayant le diametre de
queue et adaptés a la vitesse de 1'outil.

17. Ne pas utiliser I'angle du volant au lieu des disques diamant de coupe.

18. Certains matériaux contiennent des produits chimiques qui peuvent étre toxiques. Prenez
les précautions nécessaires pour éviter l'inhalation de poussiere et du contact de peau. Suivez
les données de sécurité du fabricant.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS

AVERTISSEMENT:

Utilisation incorrecte ou non respect des consignes de sécurité indiquées dans ce manuel peut
entrainer des blessures graves.

SYMBOLES
Ce qui suit montre les symboles utilisés pour 'outil.
| VA voltage No ===m=mmmmmm vitesse a vide
Ao ampere YV Ee—— tours ou alternances par minute
| hertz 5] [—— classe II construction
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Description fonctionnelle

/\, Attention!:

* Toujours s'assurer que 1'outil est éteint et débranché avant de se régler ou de vérifier son
fonctionnement sur 1'outil.

@ Installation et retrait du disque de diamant de coupe. (Figl & Fig2)

1. Montez le flasque intérieur sur la broche, puis montez le disque diamant et bride de serrage
sur la broche, serrez la vis de serrage en utilisant la cl¢ a douille, 'assemblage de la vis de
serrage doit donc tenir fermement la bride de serrage avec la clé ouverte.

2. Lors du montage, assurez-vous que le sens des fleches sur la protection et le disque diamant
pointent dans la méme direction.

3. Pour retirer le disque, suivez la procédure d'installation a I'envers.

Figl

Fig2
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@ Réglage de la profondeur de coupe (Fig3)

Pour régler la profondeur de coupe, desserrez la vis aile et déplacez la plaque de base le long
de sa face arricre, abaisser ou I'élever jusqu'a la mesure souhaitée. Utilisez une régle, I'échelle
ou quelque chose de similaire pour régler le nécessaire. Resserrez la vis aile.

@ Réglage de I'angle de coupe en biseau (Fig4)

Desserrez le boulon sur la plaque de base le long de sa face avant avec une clé a douille, puis
pivotez la machine latéralement jusqu'a ce que l'angle de coupe désiré est réglé sur 1'échelle
(0~45 ©), serrez le boulon a nouveau.

Figd

@ Interrupteur (Fig5)
/\, Attention!:
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* Avant de brancher I'outil, vérifiez toujours que l'outil est hors tension. Et I’interrupteur peut
se déplacer librement.
1. Pour démarrer l'outil, appuyez sur I’interrupteur.

Pour fonctionnement continu, appuyez sur ’interrupteur, puis appuyez sur le bouton de
verrouillage ..
2. Relachez I’interrupteur pour arréter 1'outil.

Fig5

@ Efficaces et sécurité pour la coupe

/\, Attention!:

* Les disques diamants de coupe deviennent trés chauds pendant le fonctionnement; ne les
touchez pas jusqu'a ce qu'ils aient refroidi.
Ne chargez pas la machine si lourdement qu'il s'arréte.

1. Positionnez la base de I'outil sur la piece a couper sans le disque de coupe soit en contact.
Ensuite, mettez le contact et attendez que le disque atteint sa pleine vitesse. Faites avancer
I’outil sur la surface de la piece en méme vitesse.

2. Lors de la coupe, ne pas appuyer, incliner ou osciller. Doucement faites-le glisser de 1'avant
avec une vitesse adaptée a différents matériels en cours d'élaboration. Ne freinez pas de
disques de coupe qui ralentissent a un arrét en utilisant une pression latérale. La direction de
coupe est trés important.

3. La machine doit toujours fonctionner dans le sens horaire, alors poussez vers I'avant la
machine! Sinon, la machine peut étre pressée de la coupe d'une maniére incontrolée.

4. Apres l'utilisation, le déchargement de I'outil pendant une minute, puis le nettoyer.

@ Maintenance & soins quotidiens.

/\, ATTENTION!:

Toujours assurez-vous que I'outil est éteint et débranché avant de procéder a l'inspection et
l'entretien.

1. L'outil et les orifices d'aération doivent étre nettoy€s. Nettoyez régulierement les orifices
d'aération de l'outil ou chaque fois que les orifices commencent a s’obstruer.

2. Vérifiez régulierement toutes les vis, si elles sont desserrées ou non.

3. Vérifier l'isolation des cébles en cas de rupture ou non.

@ Remplacement des balais en carbone (Fig6)
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1. Retirez et vérifiez régulierement les balais en carbone. Remplacez-les lorsque I'outil se
manifeste d'étincelles ou de porter vers le bas jusqu'au repere de limite.

2. Les deux balais en carbone doivent étre remplacés en méme temps. N'utilisez que des
balais RODEX.

3. Utilisez un tournevis pour retirer les bouchons. Sortez les balais en carbone usés, insérez
les neufs et resserrez les bouchons

(Image 6)

/\, ATTENTION!:

Assurez-vous de ré-installer le bouton, apres avoir inséré les nouveau balais en carbone.
Apres le remplacement des balais, branchez 'outil et habituez les balais en faisant fonctionner
l'outil a vide, pendant environ 10 minutes. Ensuite, vérifiez 'outil lors de fonctionnement,
lorsque I’interrupteur est ouvert. Si I'outil ne fonctionne pas bien, demandez a votre centre de
services local RODEX pour réparation.

Pour maintenir la SECURITE et la FIABILITE, les réparations, tout entretien ou de réglage
doivent étre effectués par RODEX agréées ou des centres de service en usine, en utilisant
toujours des pieces de rechange RODEX.

Fig6
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RUSSIAN

Pycckmii 3bIK

HUPKYJIAPHAA ITUJIA 11O MPAMOPY
MODEL : RDX3881 — X3881

INSTRUCTION MANUAL

TexHuueckne XapaKTePUCTHKH

° Hanpsixenue - Yactora :230B - 50I'g

. Bxognas MOLIHOCTH : 1300 Bt

e  CKOpOCTb XOJIOCTOIO X0/1a : 11000 06/Mun (+/- %10)
e  Jlmamerp aucka t 125 MM

TOOL’S UNITS

1. IYCKOBOI KYPOK

2. KHOIIKA BJIOKMPOBKU

3. PYKOSITKA

4. TUTAHKA YIJIOBOI'O PE3AHUS

5. PETYJIMPOBKA T'JTYBUHBI PESAHIS
6. ATIMA3HbBIN JUCK

7. KOXVX

OBJIACTH IIPUMEHEHHUE
Hannoe yctpoiictBo "RODEX" mpeanaszHaueHo i1 pe3anus MpaMopa, KEpaMUuKH U APYTrux
TBEPABIX KaMHEU

IMPABUJIA BE3OITACHOCTH

[Ipouuraiite Bce nHCTpyKIMKH HecoOmroaenne Bcex MHCTPYKITNH, YKa3aHHBIX HIKE, MOKET
MIPUBECTH K MOPAKEHUIO DIIEKTPUISCKUM TOKOM, TIOXKAPY U / WK CePhe3HOU TpaBMe.

* HalpsHKEHUE MCTOYHUKA MTUTaHUS TOJKHBI COTJIACUTHCS CO 3HAUEHUEM, YKa3aHHBIM Ha
3aBOJICKOH TaOIMUKe MAITHBI.

* [Iepen ucnonb3oBanueM npudopa NPOBEPHTE UHCTPYMEHT, U ATO CHUIIOBbIE COCTUHEHUS,
eclii ecTh Kakue-mnbo damagement.

* He nonkitouaiiTe BUIKY K MCTOYHUKY MMUTAHUSA, KOTJIa OH BKJIFOUEH.
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* M30eraiiTe KOHTaKTa Tela C 3a3eMJICHHBIMU TOBEPXHOCTSAMU, TAKUMU KaK TPYOBI,
paguaTopsl, INIATHI U XOJIOAWIBHUKHA. CyIIECTBYET NOBBIILIEHHBINA PUCK OPAXKEHUS
ANEKTPUYECKUM TOKOM, €CJIM BAIIE TEJIO 3a3EMJIEHO.

* TEMIIEpaTypHbIE Pa3anyusl DKCTPEMAJIbHBIC BBI3BATh KaIl€JIbKH BOJBI HA 3JIEKTPOCTAHLIHAX
npoBeneHus yacteil. [lepen BKIFOUeHHEM HHCTPYMEHTA, TTOI0KIUTE HHCTPYMEHT, YTOObI
MOJTYYUTh TAKOH Ke TeMIEepaTyphl paboueli KOMHATHOW TeMITepaTyphl.

* Mcnonb3yiiTe 31€KTPOMHCTPYMEHT, aKceccyaphl U HaCaJKH B COOTBETCTBUH C 3TUMHU
MHCTPYKLUHUSAMHU U B IOPSAKE, MpeaHa3HAYeHbI (OPT OH OCOOBIN THUII 3JEKTPOMHCTPYMEHTA,
MPUHUMAs BO acccount yCIIOBUS pabOThI i pabOThI JOJKHBI OBITH BBITTOJHEHBI.
Hcnonbs30BaHue 3J€KTPOMHCTPYMEHTA JUIsl IEUCTBUH, OTIUYAKOLIUXCS OT IPEAHA3HAYEHHBIX
OIlepaLMii, MOXKET IPUBECTH K OIIACHOU CUTYalUU.

» OneBaiiTech paBmwiIbHO. He HOCHTE CBOOOIHYIO OICKTY WK YKpamieHus. Jlepxure
BOJIOCHI, OJICKAY U MEPUATKU MOAAJIbIIe OT ABWKYIIMXCcs yactei. [loteps ogexna,
YKpaLIeHUs WU JJIMHHBIE BOJIOCHI MOTYT ITONACTh B JBUKYIIMECS YACTH.

* Ucnonb3yiiTe cpeacTna 3amuThl. Beerna HageBaiite 3amutHeie o9k, O6opymaoBaHue Aiis
obecrieueHrs 0€30MMaCHOCTH, TAKUE KaK pecnupaTop, OOTUHKH Ha HECKOJIB3SIIEH MO IOIIIBE,
3aIUTHOTO LIJIEMA WJIM CPEACTB 3aLUThI OPIaHOB CIyXa MPUMEHSIOTCSI B COOTBETCTBYIOIIUX.
* [Ipu paboTe ¢ MaIIMHOM, IEP)KUTE €r0 OOEUMHU PyKaMHu U 00eCTIeunTh 0€30IacHYIO
MTO3ULUIO.

* He moaBepraiite 31eKTpOMHCTPYMEHTBI BO3JICHCTBHIO JOK/S NN BIAXKHBIX YCIOBUSX.
Bopa, nonasmiast B 3JIeKTpPOMHCTPYMEHT YBEJIMUMBAET PUCK MOPAXKEHUS JIEKTPUUECKUM
TOKOM.

* [Ipu pabore C 3MEKTPOUHCTPYMEHTOM Ha YIUIIE, UCIIONB3YHTE YIUTMHUTEIh, TOAXOISIIUN
JUIS MCTIOJIb30BAaHUS HA OTKPBITOM Bo3ayxe. Vcnonb3oBanue kabest, IPUTrOAHOTO st
WCIIO0Ib30BaHUS HA OTKPHITOM BO3/1YyX€, CHHXKAET PUCK IMOPAXKEHUS JIEKTPUUECKHUM TOKOM.
* He ucnionp3yiiTe 3IeKTPOMHCTPYMEHTHI BO B3PBIBOOIIACHOM aTMocdepe, HarpuMep, B
MPUCYTCTBUU OTHEOMACHBIX XKHUJKOCTEH, Ta30B WX MbUIH. DJIEKTPUUECKUE HHCTPYMEHTHI
CO3AI0T UCKPBI, KOTOPBIE MOT'YT BOCINIAMEHUTD bLIb WM M1APHI.

* Kora vHCTpYMEHT BJIaCTh JaHa JPYTUM JIOJSM, 3TO PYKOBOJCTBO JOJIKHO OBITH JAHO C
3IEKTPOUHCTPYMEHTOM.

* Vcnonp3yiiTe st TUTaHMs 00CITYy>)KHBAeMbIX KBAUTH(DUIIMPOBAHHOMY IIEPCOHATY,
HCIOJIb3YIOUIEMY TOJILKO UICHTUYHBIE 3aMlacHble YacTH. JDTO Oy/AeT rapaHTUPOBATh, UTO
0€30MMacHOCTh IKCILTyaTalllU JIEKTPOMHCTPYMEHTA.

BHUMAHMUE: byabTre BHMMATEIbHbI, CMOTPHUTE, YTO BbI JeJI1aeTe, U UCNOJIb3yHTe
3ApaBblIil CMbICT PH padoTe ¢ dJeKTpouHcTpyMeHnToM. He ucnoab3yiite
3JIEKTPOMHCTPYMEHT, ec/Id BbI ycTaau MM HAX0AUTeCh MO BJIUSIHHEM HAPKOTHKOB,
AJIKOT0JIsl MJTH JieKapcTB. MaJieliliasi HEOCTOPO:KHOCTH NPH padoTre ¢
3JIEKTPOMHCTPYMEHTOM MO2KeT MPUBECTH K CEPbe3HBIM TPABMAaM.

* JlepKUTe UHCTPYMEHT B HEJJOCTYITHOM JJIsL I€TE€H MECTE.

* XpaHHUTE HEHUCTIOIb3YEMBIE SJIEKTPOMHCTPYMEHTHI B HEIOCTYITHOM JUIsI IETEH MECTE U HE
MO3BOJISIUTE JTUIAM, HE 3HAKOMBIM C 3JIEKTPOUHCTPYMEHTOM WJIA JAHHBIMU UHCTPYKLUSMU,
paboTaTh C INEKTPOMHCTPYMEHTOM.

* BoiHbTE BUJIKY U3 PO3ETKHU NEpe]] BHIOJIHEHUEM JIFOOBIX PETYINPOBOK, 3aMEHOM
MIPUHAIICKHOCTEH WM MPU XPAaHEHHUHU JIEKTPOMHCTpYMEHTa. Takue npoguiiakTuieckue
Mepbl 0€30MaCHOCTH YMEHBIIIAIOT PUCK HAUYMHAS DJIEKTPOMHCTPYMEHTOB CITy4aiHO.

* Hukorna He ucnonb3yiTe WHYp 1715 NEPEHOCKH, TAHYTh WIIA OTKJIIOYaTh
AEKTPOUHCTPYMEHT.

* He BbIKIIFOYAliTE MHCTPYMEHT, KOTAa OH HAXOAUTCS MO HArpy3KOH.

* Comeprxute pabodee MECTO B YMCTOTE M XOPOILIO OCBEIIeHHBIM becriopsiiok Ha pabouem
MECTE U TEMHBIE MECTAa IPOUCIIECTBHUS.
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* U3beraiiTe cay4yailHOro BKIIFOUEHHUS. Y O€UTECH, YTO BBIKITIOYATEIh HAXOIAUTCS B
BBIKJIFOYEHHOM IOJI0KEHUH MTEepe]] MOKIFOUEHHUEM.

* Y ianure peryJIMpOBOYHBIN UJIU TACUHBIN KIII0U IIEPE] BKIOYECHUEM MIEKTPOUHCTPYMEHTA.
Kuntou mnm kiiro4, 0CTaBiI€HHBIM HA BPAIAIOIIEHCS YaCTH 3JIEKTPOMHCTPYMEHTA, MOKET
MIPUBECTHU K TPaBME.

CHATHUE / YCTAHOBKA AJIMA3HOM MWJIBI (Puc.1 - Puc.2)

1. YcraHoBUTH BHYTPEHHUH (pIIaHEI] HAa BaJl, M 3aT€M YCTAaHOBUTH aJIMAa3HYIO MUY U
HaKUIHOU (py1aHell Ha BaJl M 3aTSHYTh 3AKMMHOM BUHT. TakuMm oOpa3oM 3a)KUMHOW BHHT
OyZIeT KPEeIKo JIep>KaTh 3aKUMHOHN (IiaHell.

Puc. 1

2. Bo Bpems MOHTaXa CJeIuTh, YTOObI BpallleHUe ObLIIO B HAIIPABIECHUH CTPEJIOK, YKa3aHHBIX
Ha KOXKyX€ U alIMa3HOM IUJeE.

3. YToOBI CHATH aJIMa3HYIO MUY, CJIEAYET BBIIOJIHUTH BILICYKAa3aHHBIC ICHCTBUS B
o0paTHOM TOpsJIKE.

Puc. 2
PEI'YJIUPOBKA I''1YBUHBI PE3AHUA ( Puc. 3)

UToOBI OTpEryIMpoBaTh ri1yOrHY, OCIA0UTh OApalIKOBBI BUHT U, TIOTSHYB OIMIOPHYIO
IJIaCTUHY B HAITPABJICHUU Ba,Z[Heﬁ 4aCTH, AIBUXKCHUAMU BBCPX WJIKM BHU3 YCTAHOBUTH
TpedyeMoe MoyIoKeHne. 3aTsTHYB OapanikoBblil BUHT, 00ecreunTh (puKcaiuo TpedyemMoro
IIOJIOKCHMU .
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Puc. 3
PEI'YJIMPOBKA YI'JIOBOI'O PE3AHUA ( Puc. 4)
C nmoMo1bio Kiro4a 0cIaduTh MIECTUTPAaHHYIO raiiky Ha onopHoi rumte. bokoBbie

MOBEPXHOCTH MAIIMHbI UCTIONb30BaTh JIJIs1 YCTAaHOBKHU Tpedyemoro yria (0-45 rpaaycos) u
CHOBA 3aTAHYTh HIECTUTPAHHYIO FalKy.

Puc. 4

35

HNCHOJIB30BAHUE NEPEKJIFOYATEJISA (Puc 5)

[Ipenynpexnenue;

Hepe;[ 3allyCKOM MHCTPYMCHTA, BCCTAa NPOBCPATH, HAXOAUTCA JIM UHCTPYMCHT B
BBIKJIIOYEHHOM TIOJIO’KEHUH.

1. Jlnis 3amycka MHCTPYMEHTA MEPEBECTH MepeKIIouaTens B monoxenue "Bkin". [{ns paboTs
B HETIPEPHIBHOM PEXKUME IOCJIE HAKATUA HA MEePEKIII0YaTesNb, HaXKaTh HA KHOIIKY
OJIOKHMPOBKH.

2. YToOBI OCTAaHOBUTH MHCTPYMEHT, HEOOXOAMMO OTIIYCTHTh KYPOK IEpeKItouaTess

85 % Hl

TF R AL

Puc. 5
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3AMEHA YT'OJIbHBIX IETOK ( Puc. 6)

Heo0OxonuMo perynsipHo nmpoBepATh METKU. Koraa HaYHyT HCKPUTHCS, HEOOXOTUMO UX
3amMeHuTh. O0€ METKHU ClIeTyeT MEHATh OJTHOBPEMEHHO. MCcroib30BaTh TOJIBKO YTOJIbHBIE
méTku, nocrasiasieMble RODEX. 3ameny BBINOMHUTE Kak Moka3aHo Ha Puc. 6.

Al

(Puc:6)

BE3OITACHASA U DOP®EKTUBHASA DKCIIVIYATALIUA

e  Bo Bpems ncnonb3oBaHUs aMa3zHas MUjla CUJIbHO HArPEBAEeTCsl, HE IPUKACATHCS

K HEH 710 IIOJTHOTO OCThIBAHUS.

e  He neperpyxaTh MalIMHy BO BpeMs SKCIUTyaTalllH.

e  He kacasicb HaBeCcTH alIMa3HYIO MUY HA 3arOTOBKY, IPUTOTOBUTh HHCTPYMEHT K
JKCILTyaTaluy.

e  [locne 3amycka HHCTPYMEHTA, IOJI0K1aTh, YTOOBI ajiMa3Has MuIa JOCTUTIIa
CBOEH MaKCUMaJIbHOM CKOPOCTH, U 3aTeM MPUOIU3UTh HHCTPYMEHT K 3aTOTOBKE.

e  He HagaBnuBaTh U HE CABUTaTh HHCTPYMEHT B XOJI€ PE3aHMSL.

e  HampasneHnue pe3aHus IMEET OUEHb BaXXKHOE 3HaUEHUE. AKKYPAaTHO MTOABUHYTh
MHCTPYMEHT BIIEPEN, YTOOBI OTPETYIMPOBATH CKOPOCTh. IHCTPYMEHT BCeraa J0KeH
paboTaTh B HaNpaBJICHUH YaCOBOM CTpeNKU. B mpoTUBHOM cilyyae MHCTPYMEHT MOKET BBIUTH
U3-110/1 KOHTPOJISL.
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